

## Вести из начальной школы. Четверть вторая.

*Снег иль непогода —  
Это не беда,  
Позади — полгода,  
Вам не ерунда!  
Мы сейчас все вместе  
Честно отдохнем,  
А потом, конечно,  
Снова поднажмем!*

Что же интересного произошло в начальной школе во второй четверти?  
21 и 22 ноября на базе нашей школы состоялась игра – экспедиция «Край, в котором я живу», посвящённая грядущему 90 – летию Челябинской области, в котором приняли участие третьеклассники школ ОГО.  
Игра представляла собой командное соревнование, в ходе которого участникам предлагались интеллектуальные и творческие задания, а форма проведения в форме квеста помогла сделать мероприятие интересным и запоминающимся.



Проведению игры предшествовала большая и серьёзная подготовка. Шутка ли! Изучить описания и названия рек и озёр нашего края, совершить путешествие по «золотому кольцу» Челябинской области, изучить символику Челябинской области, помочь Медной горы хозяйке разобрать минералы и горные породы, побывать на южноуральском «ковчеге» и, конечно, ответить на заковыристые вопросы викторины. По итогам встречи команда нашей школы заняла 2 место. Хочется верить, что и в дальнейшем ребята продолжат изучение родного края.



Птицы. Они красивы, услаждают наш слух красивым пением и помогают уничтожать вредных насекомых. На Урале зимы, как правило, суровы и морозны, кормов в дикой природе недостаточно. Очень важно помочь зимующим птицам, поэтому каждый год ученики нашей школы принимают активное участие в муниципальном конкурсе, посвящённом Дню защитников и знатоков птиц.

В этом году общими усилиями собрано и передано в ДЭБЦ 109 кг 200 грамм различных круп, зёрнышек и семечек. Самыми активными и результативными стали 1а, 1б, 2а, 3а и 4а классы. Также ученики школы приняли участие в конкурсе кормушек, три самых – самых из которых отправились покорять городской конкурс и будут служить птичьими столовыми на территории ПКиО и ДЭБЦ.



Приближается прекрасный новогодний праздник. Традиционно для создания праздничной атмосферы мы украшаем школу, создаём фотозону, где ребята могут сделать фото на память с классом или индивидуально. И, конечно, не обходится 2 четверть без конкурса новогодних игрушек.



Традиционно мы принимаем участие в акции «Новогодний парад чудес». Данная акция адресована детям, которые находятся в областной онкологической больнице и сражаются с очень серьёзными, тяжёлыми болезнями. Выздоровление всегда идёт быстрее, если протянута дружеская рука заботы и поддержки и мы благодарны всем участникам акции за неравнодушие и поддержку.



25 декабря состоялась линейка - награждение по итогам 2 четверти, на которой были вручены грамоты за участие в различных конкурсах и подведены итоги экологической акции «Бумага – на благо!». Мы собрали 1 тонну 240 кг бумаги и картона. Учёные подсчитали, чтобы спасти 1 дерево нужно собрать 100 кг макулатуры, а значит, нам удалось спасти 12 деревьев и пару маленьких кустиков. Вырученные средства были переданы зоозащитникам для помощи бездомным животным.

Самыми активными и результативными в сборе макулатуры стали – 1а,1б,1в и 2а классы.



*Новый год пришел в наш дом,  
Мы танцем и поём,  
Будем праздник мы встречать,  
Нашу елку наряжать!  
К нам стучится Дед Мороз,  
Он подарки всем принес,  
Он нам елочку зажжет.  
Здравствуй, здравствуй, Новый год!*



**Поздравляем всех с окончанием четверти!  
Желаем всем приятного, активного отдыха!  
Занимайтесь физкультурой и спортом, катайтесь на лыжах, коньках, играйте в  
снежки, гуляйте на свежем воздухе!  
Встретимся в январе!**

Педагог – организатор О.А. Букина